

## **REABILITARE, MODERNIZARE ȘI DOTARE ȘCOALA GIMNAZIALĂ DĂNEASA, COMUNA DĂNEASA, JUDEȚUL OLT**

I.D.: 28517166

Documente participare:

- 7-SCN1002969.zip

---

Data publicarii	30.05.18	Coduri CPV	45214000-0
Termenul limita pentru depunere:	20.06.18	Pretul estimativ:	1.124.931,00 RON

---

Descriere: Scopul proiectului este cresterea calitatii sistemului de invatamant si imbunatatirea infrastructurii in mediul rural prin imbunatatirea calitatii invatamantului si oferirea de conditii adecvate desfasurarii procesului instructiv - educativ in comuna DANEASA. Importanta obiectivului de investitii deriva din necesitatea punerii la dispozitie a resurselor materiale necesare pentru asigurarea minimului de dotari si a spatiilor adecvate desfasurarii activitatilor educative, impunandu-se astfel investitii pentru reabilitarea, imbunatatirea, si echiparea infrastructurii educative din învățământul obligatoriu. Scopul investiției reprezinta reabilitarea, modernizarea, dezvoltarea și echiparea Scolii Gimnaziale DANEASA Sat DANEASA, com DANEASA Jud Olt, prin realizarea lucrarilor de reabilitare termica a anvelopei, de reabilitare, modernizare si dotarea cu echipamente didactice, echipamente pentru pregătirea profesională si echipamente IT, precum si modernizarea utilităților, inclusiv crearea de facilități speciale pentru persoanele cu dizabilități, pentru cresterea calitatii invatamantului si a procesului educational. Principalelor constrangeri legate de dotările insuficiente sau depășite moral, li se adauga necesitatea de dotare, pentru a permite desfășurarea activităților educative în condiții optime. Concluzionand, reabilitarea, modernizarea si dotarea scolii existente va avea un impact social major prin imbunatatirea calitatii invatamantului, si a calitatii vietii elevilor din comuna DANEASA, incercand totodata de a stimula frecventarea cursurilor, reducand astfel tendintele de abandon scolar. Investitia urmareste reabilitarea, modernizarea si dotarea scolii existente prin aducerea la standarde de functionare actuale (refacerea dotarilor sanitare, a salilor de clasa, etc) precum si introducerea unor functiuni necesare functionarii curente a constructie (centrala termica, instalatii de ventilatii, etc). Prin implementarea investitiei propuse se vor atinge urmatoarele obiective preconizate: - Asigurarea conditiilor pentru dezvoltarea activitatilor educative la nivelul unitatii administrativ teritoriale; - Reabilitarea si modernizarea cladirii la cele mai inalte standarde conform cerintelor actuale astfel incat procesul educative sa se desfasoare in conditii normale; - Îmbunatatirea procesului educational prin dotarea scolii cu echipamente didactice, IT si materiale specifice pentru documentare. - Îmbunătățirea stării infrastructurii aferente Școlii Gimnaziale Daneasa din comuna Daneasa prin lucrări de reabilitare a clădirii, a căilor de acces, a instalațiilor termice, sanitare și electrice și amenajări exterioare. - Îmbunătățirea eficienței energetice a obiectivului prin lucrări de izolare termică a clădirii. - Creșterea nivelului de dotare al unității de învățământ cu sisteme informatice și didactice moderne, pentru creșterea accesului la informație și crearea bazelor pentru utilizarea noilor tehnologii; - Scaderea decalajelor rura